	Расчетно-графическое задание № 1
 

	1.	Диск  вращается  с  угловым  ускорением равным - 2рад/с**2.  Сколько  оборотов сделает диск при изменении частоты вращения от  n1=240  мин. ** (-1) до n2=90 мин** (-1)? Найти время, в течение  которого это произойдет.     
Ответ: 21. 6; 7. 85с. Рисунок: нет.  

	2.	Линейная  скорость  точек  на окружности вращающегося диска  равна  3м/с.  Точки,  расположенные  на  10см ближе к оси, имеют  линейную скорость 2м/с. Определить частоту вращения диска.     
Ответ: 1. 59 с** (-1) Рисунок: нет.  

	3.	Зависимость  пройденного  телом  пути s от времени t дается  уравнением  s=А-В*t+C*t**2,  где  А=6  м/с, В=3м/с и С=2 м/с**2.  Найти  среднюю  скорость  Vср  и  среднее ускорение аср тела для  интервала  времени  1<=t<=4 с. Построить график зависимости пути  s, скорости V и ускорения а от времени t для интервала 0<=t<=5 с  через 1 с.     
Ответ: Vср=7м/с; аср=4м/с**2. Рисунок:рис.70.  

	4.	Частица  массой m1 = 10**(-25) кг обладает импульсом равным  5*10**(-20) кг*м/с. Определить, какой максимальный импульс может  передать  эта частица, сталкиваясь упруго с частицей массой m2 =  4*10**(-25) кг, которая до соударения покоилась.     
Ответ: 8*10**(-20) кг*м/c. Рисунок: нет.  

	5.	Мяч,   брошенный   со   скоростью   V0=10   м/с  под  углом  альфа=45град.  к  горизонту,  ударяется о стенку, находящуюся на  расстоянии l=3 м от места бросания. Когда происходит удар мяча о  стенку (при подъеме мяча или при его опускании)? На какой высоте  h  мяч ударит о стенку (считая от высоты, с которой брошен мяч)?  Найти скорость V мяча в момент удара.     
Ответ: V=7.6м/c. Рисунок:нет  

	6.	Шарик  из  пластмассы,  падает  с высоты 1 м, несколько раз  отскакивает  от  пола. Чему равен коэффициент восстановления при  ударе  шарика  о  пол, если с момента падения до второго удара о  пол  прошло  1.3 с? (Коэффициентом восстановления материала тела  называется отношение скорости тела после удара к его скорости до  удара.)     
Ответ: k=0.94 Рисунок: нет.  

	7.	Шоссе имеет вираж с уклоном 10 град при радиусе закругления  дороги 100 м. На какую скорость рассчитан вираж?     
Ответ: v=47 км/ч. Рисунок: нет.  

	8.	Первую  половину  пути  тело  двигалось со скоростью 2 м/с,  вторую   -  со  скоростью  8  м/с.  Определить  среднюю  путевую  скорость.     
Ответ: 3. 2 м/с Рисунок: нет.  

	9.	Вал  вращается  с  частотой  n  =  2400  мин** (-1). К валу  перпендикулярно его длине прикреплен стержень очень малой массы,  несущий  на  концах грузы массой m = 1 кг каждый, находящиеся на  расстоянии   r   =  0,2  м  от  оси  вала.  Найти:  1)  силу  F,  растягивающую  стержень  при  вращении  вала;  2)  момент  силы,  которая действовала бы на вал, если бы стержень был наклонен под  углом 89 град. к оси вала.     
Ответ: F = 12,7 кН; М = 86 Н*м. Рисунок: нет.  

	10.	Тело   скользит  по  наклонной  плоскости,  составляющей  с  горизонтом  угол альфа=45 град. Пройдя расстояние S=36.4см, тело  приобретает скорость V=2 м/с. Чему равен коэффициент трения тела  о плоскость?     
Ответ: k=0.2. Рисунок: нет.  




